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Aluno:

1) Ligue os nimeros.
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2) Coloque os ndmeros em PORTUGUES.
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a) Thirteen f) Seventeen
b) Eleven g) Fifteen

c¢) Fourteen h) Eighteen
d) Nineteen i) Sixteen

e) Twenty J) Twelve

3) Marque um X na alternativa correta para cada nimero.

a) O nimero 15 é: b) O nimero 16 é: c¢) O nimero 20 é:

() five () nineteen () twenty
() seventeen () sixteen ( )ten
() fifteen () seventeen () twelve

4) Coloque o resultado da SOMA em inglés.

¢) O ndmero 18 é:
( )eight
() fourteen
( )eighteen

a)10+10= b)9+8=
€)9+7= d)10+3=
e)6+5= £)9+9:=
g)8+7= h)7+5=

)7+7= §)10+9=




